



全市各级党组织和广大党员干部要充分认识开展这次主题教育的重大政治意义、理论意义和实践意义,站在捍卫“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,把开展主题教育作为锤炼党性、筑牢忠诚的政治教育,作为武装头脑、凝心铸魂的理论教育,作为破解难题、推动发展的实践教育,作为自我革命、纯洁队伍的作风教育,以对党 and 人民高度负责的精神把主题教育组织好、开展好,以推动高质量发展和现代化建设的实际成效检验主题教育成果

# 全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开

## 孙立成杨临生出席并讲话

### 丁小强作动员讲话 储祥好主持 侯永霞出席

本报讯(记者 王文军)9月13日,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。会议深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实中央及省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,对全市主题教育进行动员部署。中央第三巡回指导组组长孙立成、省委第十一巡回指导组组长杨临生出席会议并讲话。市委书记丁小强作动员讲话。市委副书记、市长储祥好主持会议。省委第十一巡回指导组组长侯永霞、市人大常委会主任邓雁平、市政协主席张润喜出席会议。



9月13日,全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。 本报记者 雷哲侠 摄

孙立成在讲话中围绕贯彻落实习近平总书记重要讲话精神,第二批主题教育指导意见和中央总结部署会议要求,就开展好第二批主题教育强调,要准确把握目标要求,深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,深刻认识开展主题教育的重大政治意义、理论意义和实践意义,教育引导广大党员干部切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更加自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,充分借鉴运用第一批主题教育成功经验,坚持不划阶段、不分环节,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等贯通起来,一体推进。要更加注重分类指导,针对不同层级、不同领域、不同对象的实际,因地制宜、因人施策,精准科学地作出安排,切实增强主题教育的针对性实效性。要认真解决实际问题,围绕补短板、防风险、堵漏洞,聚焦群众急难愁盼问题,实实在在地研究提出思路办法和政策举措。要切实抓好统筹协调,狠抓第一批主题教育调研成果转化和整改任务落实,做好第二批主题教育单位同第一批主题教育相关工作的有效衔接,对“表现在基层、根子在上面”的难点问题要上下联动,共同直面问题、破解问题。要坚决防止形式主义、官僚主义,坚持一切从实际出发,抓好主题教育规定动作,多在实效上用功,少在形式上费劲,以严实作风确保主题教育的政治性、严肃性。运城市委要认真履行第二批主题教育主体责任,加强研究谋划和推动落实,确保各项措施落地见效,用经济社会高质量发展的实际成果检验主题教育成效。

丁小强指出,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是贯彻落实党的二十大精神的重要举措。全市各级党组织和广大党员干部要充分认识开展这次主题教育的重大政治意义、理论意义和实践意义,站在捍卫“两个确立”、增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度,把开展主题教育作为锤炼党性、筑牢忠诚的政治教育,作为武装头脑、凝心铸魂的理论教育,作为破解难题、推动发展的实践教育,作为自我革命、纯洁队伍的作风教育,以对党 and 人民高度负责的精神把主题教育组织好、开展好。丁小强指出,开展好主题教育,要按照党中央的统一部署

和省的工作安排,在中央指导组和省委第十一巡回指导组的有力指导下,准确把握主题教育的目标要求和工作安排,因地制宜,细化目标任务和要求,提出切合实际的推进措施,确保主题教育深入开展。一要强化理论学习,在凝心铸魂、强化忠诚上下功夫。把“学思想”贯穿主题教育的始终,原原本本学、交流研讨学、联系实际学,切实做好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的深化、内化、转化工作,推动新时代党的创新理论武装不断走深走实,努力把理论学习成果转化为推进中国式现代化运城实践的具体行动和务实成效。二要深入调查研究,在改进作风、破解难题上下功夫。按照党中央部署和省委安排,做好第一批主题教育调研“后半篇文章”的同时,主动领题、带头调研,扑下身子、沉到一线,深化研究、解决问题,进一步察实情、出实招、求实效,把调查研究持续引向深入,以高质量调研推动高质量发展。三要着力推动发展,在加快转型、振兴崛起上下功夫。锚定高质量发展这个首要任务,完整准确全面贯彻新发展理念,以建设黄河流域生态保护和高质量发展示范区为总牵引,持续用好“五抓一促”经济工作主抓手,把创新作为第一动力,把协调作为内生特点,把绿色作为普遍形态,把开放作为必由之路,把共

享作为根本目的,以推动高质量发展和现代化建设的实际成效检验主题教育成果。四要深刻检视整改,在对标找差、补齐短板上下功夫。坚持目标导向和问题导向相结合、学查改相贯通,对标找差检视剖析,真刀真枪抓整改,建章立制形成长效,解决真问题、真解决问题,让人民群众切实感受到解决问题的实际成效。要坚持旗帜引领,坚持领导带头,坚持全面推进,坚持开门搞教育,坚持统筹兼顾,高质量开展好主题教育。

杨临生在讲话中围绕学习贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,贯彻落实党中央和省委部署要求,结合省委第十一巡回指导组工作职责,就落实好此次主题教育各项任务强调,要提高政治站位推动落实,坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,教育引导广大党员干部更加自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要把准目标要求推动落实,坚持边学习、边对照、边检视、边整改,在深化、内化、转化上聚力用劲,确保在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上取得实效。要加强分类指导推动落实,突出抓好县处级以上领导班子和领导干部主题教育,落实重点措施;其他基层党组织、基层干部党员和普通党员,要以党支部为单位,采取务实管用、简便易行的措施开展主题教育,切实增强主题教育针对性实效性。要解决实际问题推动落实,围绕补短板、防风险、堵漏洞,聚焦群众急难愁盼问题,实实在在地研究提出思路办法和政策举措,引导党员立足岗位作贡献,在推动发展、基层治理、服务群众中主动作为,担当作为、创先争优。要坚决防止形式主义官僚主义推动落实,把主题教育作为一项严肃的政治任务,及时发现和纠正形式主义、官僚主义倾向。注重开门搞教育,扩大群众参与,接受群众监督,邀请群众评价。省委第十一巡回指导组将按照中央及省委部署要求,坚持严督实导,以导带督,严守纪律要求,与运城市委同题共答,确保主题教育取得实实在在成效。

储祥好在主持会议时指出,全市各地各部门要以更高站位深刻认识到开展主题教育的重大政治意义、理论意义和实践意义,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,以更实举措分类施策,以更担当抓落实,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,与推动中心工作结合起来,统筹推进稳增长、抓转型、夯基础、促改革、惠民生、保稳定各项工作,奋力谱写中国式现代化运城新篇章。

会议以电视电话形式召开。省委第十一巡回指导组全体成员,现职市领导同志,部分市领导同志出席会议。市纪委监委、市委主题教育领导小组成员及办公室负责同志,市委巡察组组长,市直各单位、驻运国有企业主要负责同志,市各民主党派市委和无党派代表人士,在运党的二十大代表,部分省市代表,市委主题教育内设机构负责人、各联络小组组长等在分会场参加会议。各县(市、区)和运城经济技术开发区设分会场。

## 学思想 强党性 重实践 建新功

## 我市4家企业入围“2023中国制造业民营企业500强”

本报讯(记者 余果)近日,由中华全国工商业联合会(以下简称“全国工商联”)、山东省人民政府主办的2023中国民营企业500强峰会暨全国百强民营企业助力山东绿色低碳高质量发展大会在山东济南开幕。会上发布了“2023中国民营企业500强”“2023中国制造业民营企业500强”“2023中国服务业民营企业100强”榜单和《2023中国民营企业500强调研报告》。

我市共有4家企业入围“2023中国制造业民营企业500强”,分别是山西阳光焦化集团股份有限公司(第395位)、山西高义钢铁有限公司(第411位)、大运九州集团有限公司(第423位)、山西宏达钢铁集团有限公司(第472位)。

## 我市锚定高质量转型发展目标定位,以深化省校合作为契机——“双招双引”促转型

本报记者 邢智轩

近年来,我市深入学习贯彻新时代人才工作新理念新战略新举措,锚定高质量转型发展目标定位,充分发挥开发区主战场主阵地作用,以深化省校合作为契机,多措并举“双招双引”,不断塑造发展新动能新优势,助推全市经济实现质的稳步提升和量的合理增长。

### 构建“四动”格局,夯实工作基础

自觉站在拥护“两个确立”、做到“两个维护”的政治高度,谋划实施新时代人才工作,不断健全领导体制,完善运行机制,强化工作保障。

高位发动。市委、市政府主要领导亲自带队赴北京、上海市、陕西省西安市等地开展“双招双引”活动,在西安市举办的“运才兴运”座谈会,签约项目23个,总投资134亿元。

强力推动。市县组织部门在驻外招商机构筹备设立招才引智工作站,组建“双招双引”工作队伍,常态化推进“双招双引”工作。

政区联动。市商务局始终把“双招双引”作为“一号工程”,建立“一把手”挂帅、分管领导牵头、责任科室落实的工作机制,制定《运城市开发区“双招双引”行动计划》,多次召开重点工作调度会,梳理分析推进情况,与开发区共同会商短板弱项,为“双招双引”工作夯基垒台。各开发区主要领导对重大招商引资、招才引智活动全程参与、全力推动,组建工作专班,细化工作职责,压实人员责任。

积极行动。各重点龙头企业依托产业优势,充分发挥主力军作用,扎实开展“双招双引”工作。

### 拓宽引才渠道,主动引资引智

发挥部门职能作用,根据我市产业特点和实际需求,积极开展各类“双招双引”活动。

对接院校引进人才。市商务局联合市供销、果业等部门在山西大学开展“三个运城”暨运城美食、特色产品进校园活动,展销各类美食及

产品65种,吸引高校师生进一步了解运城、走进运城。对接北京绿谷子农业技术研究院,为临猗现代农业产业示范区柔性引进3名博士,在苹果、鲜桃、冬枣等特色产业上提供技术指导。

搭建平台引进人才。推动新经济技术开发区银昌化工与运城学院合作共建博士工作站,联合创办“硫化黑染料研发联合实验室”,首批入驻6名博士和2名硕士,重点开发液体硫化黑和环保型硫化黑等新产品。

以商招商引进人才。垣曲经济技术开发区山西聚能公司开展以商招商,拓展产业链上下游,着力延链补链强链,引进3名企业经营管理人员,投资建设年产20万套石墨匣钵项目、年产7万吨锂电池材料(煅后焦)等项目。

通过乡情引进人才。市商务局对接运城籍在外优秀人才、山西鼎牛牧业董事长景晓东,促成山西鼎牛万荣晋南大黄花产业园项目落地万荣现代农业产业示范区,总投资2.4亿元,养殖3000头改良肉牛。(下转第二版)

## 运城姑娘赵雅婷 入选杭州亚运会中国代表团

本报讯(记者 霍虎成)9月12日,第十九届亚运会中国体育代表团成立大会在北京举行。中国体育代表团总人数达1329人。其中,运动员886人。在各支运动队中,共有11名山西运动员,运城姑娘赵雅婷名列其中。

赵雅婷,2001年出生于运城,2007年进入山西省艺术体操队,4年之后便进入国家队。2019年第11届亚洲艺术体操锦标赛中,赵雅婷包揽圈操、球操、棒操、带操4枚金牌,创下中国队个

人项目运动员历史最好成绩。2021年第十四届全运会,赵雅婷获得艺术体操个人全能冠军。中国体育代表团中,共有11名山西运动员入选,分别是——杨畅(游泳)、李亚杰(跳水)、赵雅婷(艺术体操)、胡译乘(蹦床)、刘锦尧、赵楠(射击)、姚捷、郑妮娜力(田径)、周泽琪(跆拳道)、毛嘉思(滑板)、李赫(围棋)。除了赵雅婷、杨畅、姚捷之外,其他山西选手都是首次征战亚运会赛场。

传承关公文化 共创现代文明  
距第34届关公文化旅游节开幕还有 7 天

